

“小鱼儿”畅游社区听民意

此处“垃圾场”，到底该谁管？

存在3年之久，记者找了4个单位，都说不归自己管



东升花苑小区西侧已成了一个小型的“垃圾场”。
本报记者 刘涛 摄

滨州市启用“中国社区”标识



本报8月28日讯(记者 王忠才 通讯员 李向军)

近日，滨州市民政局转发省民政厅通知，开始部署做好民政部关于推进“中国社区”标识的使用工作。滨州市民政局开始在全市范围内全面推广使用“中国社区”标识。

“中国社区”标识是城乡社区的共同象征，是展现城乡社区风貌，打造城乡社区形象、扩大城乡社区影响的重要标志。“中国社区”标识推广使用，是城乡社区建设历程中具有深远意义的标志性事件，是推广城乡社区一体化发展、规范城乡社区建设、完善社区服务功能、增强社区服务功能、增强社区居民社区认同感和归属感、促进“和谐社区”建设的客观要求。

各县区民政部门将采取梯次推进的方式，有计划、有步骤地推动标识在城乡社区普遍使用。凡新建或改扩建的社区公共服务站，要及时悬挂“中国社区”标识；已建成使用的社区服务机构，要规范悬挂“中国社区”标识。

县级和乡镇(街道)级的要在2012年12月底前完成标识使用工作，其他社区服务机构要在2013年6月底前完成标识使用工作，并同时做好社区网站、社区公示栏、宣传资料展架等物品上的社区标识使用工作，努力实现“中国社区”标识使用全覆盖。

据了解，“中国社区”标识是由民政部正式公布的城乡社区的共同象征，整体色彩以“中国红”(PANTONE: 186C)为标准色，体现了鲜明的中国特色，寓意吉祥。标识整体由图案与文字组合而成，图形部分整体呈开放的菱形，内容包含“中国结”图案，菱形与中国结绳圈象征汉字“区”字，标示出社区对特定地域的依着关系。

中国结由绳圈和流苏两部分构成，其中绳圈部分是三个手臂相挽的人，寓意“三人成众”，即社区居民团结协作，同时也可以理解为三颗彼此联结的心，寓意社区居民的交流融通。中国结的流苏部分是篆体的“中”字，富有动感，体现了城乡社区建设蓬勃发展的生机活力。

“中”字右侧为标识的文字部分，手写体的“国社区”三字与右侧的“中”字组成整个名称。右下方红色狭长区域书写英文名称。区域左侧与中字下方形成互补关系，形如彩云飘出。

“吉民集团杯”
社区新闻大赛
热线: 3211123
最低奖励30元, 上不封顶

28日上午，记者来到东升花苑小区，发现在小区西侧，有一大片的生活垃圾。这些垃圾的北侧还有几堆建筑垃圾。

“每到夏天，臭味太大了，苍蝇、蚊子到处飞，从这儿经过，都得捂着鼻子，楼上的住户都不敢开窗。”小区居民付女士说。小区居民告诉记者，这个“垃圾场”存在至少三年了。由于小区里没有物业，也没有垃圾桶，所以这里就变成了小区居民扔垃圾的地方。

28日下午，记者首先拨打了滨州市环卫处的电话，一位刘姓工作人员告诉记者，东升花苑小区西侧的垃圾属于市东街道办事处管辖。记者又拨打了市东街道办事处崔主任的电话，他表示他

主要负责清怡社区，由于东升花苑小区在黄河十一路渤海七路以东，不属于他的负责范围之内，应该属于政和社区管辖。记者又拨打了政和社区甄书记的电话，他表示东升花苑小区属于郑王社区管辖。记者随后拨打了郑王社区李书记的电话，李书记表示，当时东升花苑小区的居民已把垃圾清理费交给滨州市环卫处，这片垃圾应该由滨州市环卫处管辖。

记者再一次拨打了滨州市环卫处的电话，刘姓工作人员表示，东升花苑西侧的垃圾确实不属于他们管，而且当时该小区居民交的垃圾清理费主要是路段的垃圾清理，但她表示会把该问题反映给环卫处的领导。

2012 中国·滨州 秋季 黄河三角洲大型车展

8月31日-9月2日 国际会展中心盛大开幕

本届车展作为滨州市唯一正宗(市政府主办)、规模最大、档次最高的室内车展，将继续沿用“双管齐下”的模式，为您提供最大的便利服务。

搭载《齐鲁晚报》十三年二十五届的车展经验，为滨州车市带来“破冰”的力量。

是信心，更是责任；是传承，更是希望；

隆重招商

国际会展中心 黄河三角洲会展文化新坐标

招商电话: 0543-3262626

主办: 滨州市人民政府 承办: 滨州市旅游局 齐鲁晚报·今日滨州



绿色力帆

惠享 3000 补贴新政

购力帆汽车享受国家节能补贴3000元



力帆620 最低首付: 2.98万

滨州国博·力帆汽车4S店

销售电话: 3365620 服务电话: 3260978

滨州地址: 滨州市渤海五路与黄河十一路交叉口路东